
Представници Срба са севера КиМ и Борис Тадић нису постигли договор о уклањању барикада
недеља, 23 октобар 2011 23:17

Председник Србије Борис Тадић и представници косовских Срба нису се вечерас
договорили о уклањању барикада и омогућавању несметаног проласка Еулексу и Кфору
на северу Косова, изјавио је председник општине Зубин Поток Славиша Ристић.

  

Ристић је новинарима после састанка са Тадићем рекао да на састанку "није постигнут
суштински помак" и да ће барикаде на северу Косова остати.

  

"Тадић је од нас тражио да буде омогућен пролаз и Еулексу и Кфору, али је за нас
неприхватљиво да Еулекс превози косовске царинике и спроводи Ахтисаријев план. О
том захтеву председника Тадића мораћемо да питамо народ", рекао је Ристић после
састанка на којем су учествовали председници општина на северу Косова и који је трајао
више од четири и по сата.

  

Према речима Ристића, без јасних услова да Еулекс неће инсталирати косовске
царинике и спроводити Ахтисаријев план неће се лако доћи до решења за слободу
кретања Еулекса, навео је Фонет.

  

"Председник је рекао да би требало наставити разговоре са Кфором и Еулексом и
ствари решавати мирним путем", рекао је Ристић. "Ми се, наравно, слажемо да би све
требало решити мирним путем, али ћемо, свакако, када се будемо вратили на Косово, са
народом и на нашим скупштинама одлучити шта ћемо даље радити и у ком смислу ћемо
наставити нашу борбу".

  

Ристић је истакао да Срби на барикадама и даље неће дозвољавати кретање Кфору и
Еулексу док се не испуне њихови захтеви. Он је рекао да су политички представници
Срба са севера Косова тражили разговор са Тадићем како би од њега чули став о
решавању ситуације на северу Косова, посебно што је шеф Еулекса Гзавије де Марњак
тврдио да је по питању царина споразум постигнут 2. септембра у Бриселу, јер је
Београд наводно прихватио косовске царинике на Јарињу и Брњаку.
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"Добили смо одговор да то није истина и ми смо тражили од председника Републике да
иступи у јавности и каже да шеф Еулекса није говорио истину, јер од тога зависи
наставак борбе српског народа да не дозволи инсталирање косовске царине", рекао је
Ристић.

  

Он је додао да је на састанку затражено од Тадића да се обрати јавности, пре свега
народу на Косову, и каже да људи на барикадама не траже ништа друго осим да живе у
Србији и да их председник у томе подржава.

  

Разговори председника општина са севера Косова и начелника Косовско-митровачког
округа Раденка Недељковића с председником Србије Борисом Тадићем о кризи на
северу покрајине почели су данас око 17.40 у Београду.

  

Састанку су присуствовали, поред председника Србије, министар за Косово Горан
Богдановић и шеф српског преговарачког тима у разговорима с косовским властима
Борислав Стефановић. На састанак су дошли и председници општина Косовска
Митровица, Зубин Поток, Звечан и Лепосавић, Крстимир Пантић, Славиша Ристић,
Драгиша Миловић и Бранко Нинић.

  

Представници Срба са севера Косова након вечерашњег састанка код председника
Србије изјавили су да су добили уверавања да, уз договор о царинским печатима, није
постигнут и договор о постављању косовских цариника на прелазима Брњак и Јариње,
пренео је Танјуг.

  

(Блиц-Агенције) 
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